



ERRATA CORRIGE

**per mero errore materiale di battitura la data del
bando BANDO BORSE DI COLLABORAZIONE STUDENTI
A.A. 2016/2017, prot. N°1290 pubblicato in data 07/10/2016,
alla pag.4, art.4, deve leggersi
come 7/11/2016, anziché 7/11/2015**

F.to IL PRESIDE
Prof. Giuseppe Ciccarone